

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Дмитрий

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 21.08.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 21.08.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/138/answer/139>



Заключение врача

Уважаемый Дмитрий! При водянке яичка массаж делать не надо, т.к. Вы сами заметили, что он вызывает увеличение яичка, т.е. он вызывает обострение заболевания, может произойти ущемление, тогда потребуются экстренная операция по жизненным показаниям. В Вашем случае операцию все-таки сделать надо, потому что водянка скорее всего присутствует. Что касается метода операции, то это может решить только оперирующий уролог, метод подбирается индивидуально, после тщательного осмотра, изучения результатов всех обследований. иногда метод может измениться уже в ходе операции, это зависит от особенностей организма Вашего малыша. Найдите хорошего оперирующего уролога, посоветуйтесь с ним, большое значение имеет осмотр ребенка. Виртуально трудно определить все показания к операции. Будем рады Вам помочь. Пишите. Смотрите также эту [ссылку](#)